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ELECCIÓ DELS CÀRRECS DE LA JUNTA DIRECTIVA 

DE LA FEDERACIÓ CATALANA DE FUTBOL 

 

ACTA NÚM. 11 

 

Reunió de la Junta Electoral de data 22 de maig de 2022 

 

Acta del procés de votació 

(còmput globalitzat dels resultats de totes les meses electorals 

 

A la ciutat de Barcelona, i a la seu social de la Federació Catalana de Futbol, essent 

les vint hores del dia 22 de maig de 2022, i reunida la Junta Electoral de l’Elecció als 

Càrrecs de la Junta Directiva de la Federació Catalana de Futbol, per la mateixa 

s’han adoptat els següents acords: 

 

PRIMER.- Resolució d’incidències. 

a) Secció electoral de Barcelona 

- Pel Sr. Diego Suárez Guerrero, interventor del Sr. Alejandro Talavera, es 

formula reclamació perquè considera que pel club Barceloneta Futsal ha 

votat una persona que no forma part de la junta directiva del club.  

Revisada la documentació relativa a la votació de l’indicat club, no 

s’observa cap irregularitat en el certificat validat per instrument notarial 

presentat per la indicada entitat. 

b) Secció electoral de Girona 

- Es formula reclamació per part de l’interventor del Sr. Talavera, indicant 

que s’ha permès la votació d’una persona que s’ha identificat verbalment 

com a secretari del club Bell-lloc, i d’una altra que s’ha identificat com a 

tresorer del club Platja de Roses. 

La reclamació no pot prosperar perquè la documentació aportada acredita 

que ambdues persones ostentaven el càrrec de vicepresident de l’entitat, i 

per tant podien exercir la representació del club. 

- Es formula reclamació per part de l’interventor del Sr. Isern al respecte de 

la representació del club ACE Unió Girona, aportant un document notarial 
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contradictori amb el que ha presentat la persona que ha exercit el dret a 

vot com a vicepresident. 

La Mesa Electoral ha permès la votació amb la presentació del primer dels 

documents, sense que en aquell moment  es pogués determinar la seva 

validesa en no tenir coneixement de l’existència de l’altre document. Per 

part de la Junta Electoral no és possible determinar si el segon document 

deixa sense efecte el primer ni la seva validesa. 

c) Secció electoral de Tarragona 

- Es fa constar per part de l’interventor del Sr. Isern la votació de vicepresidents 

de club sense que els presidents respectius hagin acreditat impossibilitat 

d’assistir, circumstància ja resolta per l’anterior acord de la Junta Electoral recollit 

en l’acta número 10. 

- L’interventor del Sr. Talavera manifesta que el club Fisico Esportiu no té 

vicepresident. Això no obstant, en acreditar-se mitjançant certificació validada per 

notari l’existència d’aquest vicepresident, aquesta reclamació no pot prosperar. 

- Els interventors de les candidatures del Srs. Talavera i Isern reclamen que 

membres de les candidatures de Juan José Isern i Alejandro Talavera estaven a 

les escales de l’edifici esperant votants. 

Cap d’aquestes situacions resulta acreditada, motiu pel qual no se’ls hi poden 

donar efectivitat a les reclamacions. 

 

d) Secció electoral de Tortosa 

- S’ha informat pel cos de Mossos d’Esquadra que han rebut denúncia de 

dues persones en representació del CF Riba Roja sobre la utilització d’una 

acta notarial fraudulenta, denúncia a la qual s’ha afegit un representant 

d’una candidatura pels mateixos actes en relació amb els clubs CF Tivissa i 

CF Joventut Esportiva Mora d’Ebre. Tenint en compte que al respecte de 

les indicades denúncies s’han obert diligències policials, i que la policia ha 

requerit l’aportació dels documents notarials originals, aquesta Junta 

Electoral no pot pronunciar-se al respecte, havent de restar a l’espera de la 

resolució que les autoritats emetin sobre l’assumpte, tenint en compte el 

principi de prejudicialitat penal que estableixen entre altres l’article 10 de la 

Llei orgànica del Poder Judicial. 

- Es fa constar per part de l’interventor del Sr. Isern la votació de 

vicepresidents de club sense que els presidents respectius hagin acreditat 

impossibilitat d’assistir, circumstància ja resolta per l’anterior acord de la 

Junta Electoral recollit en l’acta número 10. 
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- Es fa constar també per  part de l’interventor del Sr. Isern que el Sr. Mauri 

ha votat en representació del CE Perelló tot i haver dimitit del càrrec de 

president. Això no obstant, la presentació del document notarial acredita 

que ostenta la representació de l’entitat, de conformitat amb l’article 1r del 

Reglament Electoral. 

- Finalment, es protesta per no haver permès la intervenció de suplents 

d’interventors, qüestió que també ja ha estat resolta en l’acta núm. 10 de la 

Junta Electoral 

Totes aquestes qüestions han estat reiterades mitjançant escrit rebut del 

Sr. Juan José Isern Aranda. 

e) Secció electoral de Manresa 

- Per l’interventor Sr. Óscar Carrillo Marcos es formula protesta pel fet de no 

haver-se-li permès votar a la seu de Manresa, en la qual exercia com a 

interventor, manifestant que la Junta Electoral ja va acceptar prèviament la 

petició.  

Aquesta protesta no pot prosperar tenint en compte que la Junta Electoral, 

per acord recollit a l’acta núm. 8 de data 16/05/22, va indicar que perquè 

els interventors poguessin acollir-se a la possibilitat de votar en la seu en la 

qual s’acreditessin havien de comunicar de forma prèvia a quines entitats 

representaven, per tal de poder efectuar les corresponents correccions a 

la divisió del cens, comunicació que no s’ha rebut. 

- Es fa constar per part de la interventora del Sr. Isern la votació de 

vicepresidents de club sense que els presidents respectius hagin acreditat 

impossibilitat d’assistir, circumstància ja resolta per l’anterior acord de la 

Junta Electoral recollit en l’acta número 10. 

- També es fa constar per part de la interventora del Sr. Isern que el vot 

declarat nul per manca de sobre era una papereta de  votació a favor del 

candidat Isern.  

Aquest fet no té cap transcendència, tota vegada que de conformitat amb 

la normativa electoral tota papereta sense sobre ha de ser considera nul·la. 

 

f) Secció electoral de Vilafranca del Penedès 

- Es fa constar per part de l’interventor del Sr. Isern la votació de 

vicepresidents de club sense que els presidents respectius hagin acreditat 

impossibilitat d’assistir, circumstància ja resolta per l’anterior acord de la 

Junta Electoral de l’acta núm. 10. 
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g) Secció electoral de Sabadell 

- A  petició de l’interventor del Sr. Isern es fa constar que els vicepresidents 

no han presentat cap document relatiu al president de l’entitat. Aquesta 

qüestió ja ha estat resolta a través de la resolució annexa a l’acta número 

10 de la Junta Electoral. 

 

Sense perjudici de tot l’anterior, s’ha de manifestat que segons ha declarat 

repetidament aquesta Junta Electoral (annex 2 de l’Acta núm. 7 de 12 de maig i 

l’annex 6 de l’Acta núm. 6 de 10 de maig): 

 

Resulta molt il·lustratiu en aquest punt reproduir el fonament jurídic cinquè de 

la resolució de 22 d’abril de 2021 del Tribunal Administrativo del Deporte (exp. 

250/2021): 

 

Y ello, en aplicación del principio «Útile per inútile non vitiátur» («Lo útil no se 

vicia por lo inútil»), consagrado reiteradamente por los tribunales de justicia. 

En este sentido, cabe citar la Sentencia 105/2012, de 11 de mayo, del Tribunal 

Supremo: 

 

“Por tanto, en aplicación de la doctrina constitucional expuesta, debe 

concluirse, conforme a una lectura constitucional ex art. 23 CE del art. 113.2 

d) LOREG, que el órgano judicial, tras declarar la concurrencia de una 

irregularidad invalidante, tiene la obligación de verificar su relevancia en la 

atribución de escaños, de modo tal que no procederá una nueva convocatoria 

electoral cuando el resultado no se altere. Ese juicio de relevancia, además, 

para los casos en que se trate de irregularidades cuantificables consistentes 

en la existencia de un número cierto de votos de destino desconocido debe 

realizarse acudiendo a criterios de probabilidad o técnicas de ponderación 

estadística para comprobar que no puede excluirse que su cómputo hubiera 

alterado el resultado”. 

 

Este Tribunal ha mantenido también dicha doctrina en el ámbito de los 

procesos electorales de las federaciones deportivas españolas, pudiendo citar 

al respecto, y a modo de ejemplo, las Resoluciones 164bis/2017, 165bis/2017, 

185bis/2017, 186bis/2017, 218/2017 y 219/2017, donde indicábamos: 
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“Concurre en el presente caso aquello que el Conseif d'Etat - posteriomente 

trasladado a otras jurisdicciones como la española- denominó "principio de 

influencia suficiente o determinante", en virtud del cual sólo procede la 

anulación de una elección cuando se han producido irregularidades de 

influencia suficiente para falsear el resultado, pem1itiéndose, a la postre, la 

posibilidad de anular la elección impugnada o modificar la proclamación. 

Dicho de otro modo, y como ha puesto de manifiesto la doctrina y 

jurisprudencia a la hora de valorar este tipo de cuestiones, uno de los 

principios que debe regir a la hora de examinar los recursos objeto de análisis 

es el de la "necesidad de que las infracciones sean de suficiente entidad y 

calidad para justificar la anulación". Y, en este caso, a juicio del Tribunal, no 

concurre a la vista de las circunstancias globales examinadas, ese grado de 

suficiente entidad para justificar la anulación de las elecciones”. 

 

En aplicación, por tanto, del principio de conservación del acto electoral, las 

eventuales irregularidades que puedan producirse durante el desarrollo del 

proceso deber ser interpretadas de forma restrictiva y desde la óptica 

antedicha, de forma que sólo las que ocasiones un falseamiento de la voluntad 

de los electores puedan ocasionar la consecuencia solicitada por el recurrente 

en el presente asunto. 

 

En efecte, el principi de conservació de l’acte electoral, definit àmpliament 

com s’ha vist per la doctrina del Tribunal Constitucional i del Tribunal Suprem 

(però també pels òrgans administratius que regulen els procediments 

electorals esportius), obliga aquesta Junta Electoral a valorar de forma 

restrictiva qualsevol eventual irregularitat que pugui produir-se durant el 

desenvolupament del procés, de tal forma que només quan es produeixi una 

alteració substancial de la voluntat dels electors es pugui produir una nul·litat o 

invalidació, parafrasejant al denunciant. 

 

Tenint en compte aquest principi de conservació de l’acte electoral i que “les 

eventuals irregularitats que puguin produir-se durant el desenvolupament del procés 

han de ser interpretades de forma restrictiva i des de l'òptica predita, de manera que 

només les que ocasionin un falsejament de la voluntat dels electors puguin ocasionar 

la conseqüència sol·licitada pel recurrent” (que no és altra que la invalidesa de l’acte 

electoral), s’ha de posar de manifest que inclús admetent hipotèticament la 

prosperabilitat de les reclamacions efectuades pels interventors en les Meses 

electorals, només a efectes merament dialèctics, es constata que aquestes no 
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haguessin comportat una alteració substancial de la voluntat dels electors i, el que és 

més important, un canvi de la candidatura proclamada guanyadora. 

 

SEGON.- De conformitat amb l’establert a l’article 15 del Reglament Electoral, es 

procedeix a efectuar el còmput globalitzat dels resultat de totes les meses electorals, 

en base a les següents actes d’escrutini  que han estat comunicades per cadascuna 

a aquesta Junta Electoral, amb els següents resultats: 

a) Secció electoral de Barcelona 

Nombre d’electors censats: 207 

Nombre de vots emesos: 148 

Nombre de vots vàlids emesos: 146 

Nombre de vots nuls: 2 

Nombre de vots en blanc: 2 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 49 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 8 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan Soteras 

Vigo: 36 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 51 

 

b) Secció electoral de Girona 

Nombre d’electors censats: 182 

Nombre de vots emesos: 164 

Nombre de vots vàlids emesos: 164 

  Nombre de vots nuls: 0 

Nombre de vots en blanc: 2 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 24 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 2 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan Soteras 

Vigo: 93 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 43 

 

c) Secció electoral de Lleida 

Nombre d’electors censats: 150 
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Nombre de vots emesos: 127 

Nombre de vots vàlids emesos: 127 

 Nombre de vots nuls: 0 

Nombre de vots en blanc: 2 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 22 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 1 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan 

Soteras Vigo: 44 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 58 

 

d) Secció electoral de Tarragona 

Nombre d’electors censats: 118 

Nombre de vots emesos: 109 

Nombre de vots vàlids emesos: 109 

 Nombre de vots nuls: 0 

Nombre de vots en blanc: 1 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 33 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 2 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan 

Soteras Vigo: 27 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 46 

 

e) Secció electoral de Tortosa 

Nombre d’electors censats: 58 

Nombre de vots emesos: 55 

Nombre de vots vàlids emesos: 55 

 Nombre de vots nuls: 0 

Nombre de vots en blanc: 0 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 18 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 0 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan 

Soteras Vigo: 24 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 13 
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f) Secció electoral de Vilanova del Camí 

Nombre d’electors censats: 29 

Nombre de vots emesos: 26 

Nombre de vots vàlids emesos: 26 

Nombre de vots nuls: 0 

Nombre de vots en blanc: 0 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 6 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 0 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan 

Soteras Vigo: 15 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 5 

 

g) Secció electoral de Manresa 

Nombre d’electors censats: 56 

Nombre de vots emesos: 50 

Nombre de vots vàlids emesos: 48 

Nombre de vots nuls: 2 

Nombre de vots en blanc: 0 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 11 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 0 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan 

Soteras Vigo: 24 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 13 

 

h) Secció electoral de Mataró 

Nombre d’electors censats: 59 

Nombre de vots emesos: 52 

Nombre de vots vàlids emesos: 52 

Nombre de vots nuls: 0 

Nombre de vots en blanc: 1 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 9 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 0 



 

9 
 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan 

Soteras Vigo: 34 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 8 

i) Secció electoral de Cornellà de Llobregat 

Nombre d’electors censats: 96 

Nombre de vots emesos: 83 

Nombre de vots vàlids emesos: 83 

Nombre de vots nuls: 0 

Nombre de vots en blanc: 1 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 14 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 2 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan 

Soteras Vigo: 22 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 44 

j) Secció electoral de Vic 

Nombre d’electors censats: 41 

Nombre de vots emesos: 39 

Nombre de vots vàlids emesos: 39 

 Nombre de vots nuls: 0 

Nombre de vots en blanc: 0 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 9 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 2 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan 

Soteras Vigo: 17 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 11 

 

k) Secció electoral de Vilafranca del Penedès 

Nombre d’electors censats: 53 

Nombre de vots emesos: 51 

Nombre de vots vàlids emesos: 51 

 Nombre de vots nuls: 0 

Nombre de vots en blanc: 0 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 5 
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Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 0 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan 

Soteras Vigo: 6 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 40 

 

l) Secció electoral de Sabadell 

 

Nombre d’electors censats: 43 

Nombre de vots emesos: 36 

Nombre de vots vàlids emesos: 36 

 Nombre de vots nuls: 0 

Nombre de vots en blanc: 0 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 7 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 1 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan 

Soteras Vigo: 19 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 9 

 

m) Secció electoral de Granollers 

Nombre d’electors censats: 73 

Nombre de vots emesos: 58 

Nombre de vots vàlids emesos: 58 

 Nombre de vots nuls: 0 

Nombre de vots en blanc: 1 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 12 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 5 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan 

Soteras Vigo: 14 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 26 

 

n) Secció electoral de Terrassa 

Nombre d’electors censats: 55 

Nombre de vots emesos: 43 

Nombre de vots vàlids emesos: 43 
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 Nombre de vots nuls: 0 

Nombre de vots en blanc: 0 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José 

Isern Aranda: 19 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José 

Palacios Manzano: 0 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan 

Soteras Vigo: 21 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro 

Talavera Nos: 3 

 

De resultes dels anteriors resultats, el còmput globalitzat dels resultats de totes 

les meses electorals és el següent: 

Nombre d’electors censats: 1.220 

Nombre de vots emesos: 1.041 

Nombre de vots vàlids emesos: 1.037 

Nombre de vots nuls: 4 

Nombre de vots en blanc: 10 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Juan José Isern 

Aranda: 238 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. José Palacios 

Manzano: 23 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Joan Soteras Vigo: 

396 

Nombre de vots obtinguts per la candidatura encapçalada pel Sr. Alejandro Talavera 

Nos: 370 

 

Contra els acords adoptats pot interposar-se recurs davant del Tribunal Català de 

l’Esport dins del termini dels tres dies hàbils següents al de la seva notificació (article 

9.2 del Reglament Electoral) 

 

I sense més assumptes que tractar, es dona per finalitzada la reunió, signant tots els 

assistents en senyal de conformitat. 

 


